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Във връзка със сигнали за липсата на лекарствения продукт Зелбораф Ви информираме:
Лекарственият продукт Zelboraf film-coated tablets 240mg /INN Vemurafenib/ е включен в Приложение 2 на Позитивния лекарствен списък /ПЛС/ на 16.11.2013 г. 

Продуктът се заплаща от НЗОК на лечебните заведения, които са го осигурили на показаните за конкретната терапия болни.
С актуализацията на ПЛС от 16.02.2015 г. в Приложение 2 на ПЛС е включен лекарствен продукт с INN Dabrafenib. Dabrafenib ще бъде заплащан от НЗОК на лечебните заведения от 01.01.2016 г., съгласно подзаконовата нормативна уредба.
Отчитайки важността на проблема, Министерство на здравеопазването незабавно  изиска от отговорните институции информация за причините, довели до създалото се напрежение, както и изиска предприемане на действия за решаване на проблема.
По информация на ИАЛ, в Агенцията не е постъпвало уведомление от притежателя на разрешението за употреба на Zelboraf за преустановяване на продажбите.

По информация на НСЦРЛП, на заседание, проведено днес, 25.03.2015 г., Съветът е взел решение за разделяне на двата продукта в две отделни групи, които се реферират самостоятелно. Това ще доведе до корекция в цената на лекарствения продукт Zelboraf и ще даде възможност на лечебните заведения да го осигуряват на нуждаещите се.
Решението на НСЦРЛП ще бъде публикувано на интернет страницата на Съвета на 2 април т. г.
Министерството има уверението на НЗОК, че продуктът Zelboraf ще бъде реимбурсиран по новата цена, като това ще бъде видимо на сайта на НЗОК още на 3 април тази година.
